
 

Київський міський територіальний центр соціального обслуговування 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання п. 41 постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Київський міський територіальний центр соціального обслуговування; 

Юридична адреса : 03115, м. Київ, вул. М. Котельникова, 32/11; 

Код ЄДРПОУ 05395828. 

Категорія – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  
Послуги з ремонту і технічного обслуговування автомобілів  (Код ДК 021:2015: 50110000-9 Послуги з ремонту і 

технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання). 

 

Вид та/або ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

(згідно з   Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII  з урахуванням положень 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178).   

UA-2023-02-17-007972-a 

 

Обґрунтування  закупівлі: 

       Відділення надання транспортних послуг (далі – відділення) забезпечує надання соціальних послуг по місту 

Києву, в тому числі  транспортної послуги з перевезення мешканців м. Києва, які не здатні до 

самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або 

милицях і згідно з медичним висновком мають ІІІ, IV або V групу рухової активності та потребують перевезень 

спеціалізованими автомобілями. 

Відділення надає послуги з перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями спеціалізованими 

автомобілями в межах м. Києва: 

до лікувально-профілактичних, санаторно-оздоровчих, реабілітаційних та навчальних закладів, протезно-

ортопедичних підприємств та майстерень (в разі, якщо даний заклад знаходиться за межами м. Києва, 

перевезення здійснюється лише до залізничного вокзалу); 

на соціальні, культурно-масові та спортивні заходи за замовленнями установ та організацій соціального захисту 

населення; 

до структурних підрозділів органів виконавчої влади та місцевих органів самоврядування. 

У зв’язку із введеним на території України воєнного стану,  відділення  продовжує оперативно реагувати 

на потреби киян, які опинилися в складних життєвих обставинах та виконує свої основні завдання і активно 

залучається до робіт, які забезпечують життєдіяльність установи. 

Станом на 01.01.2023 року на обліку у відділенні перебувають 1233 осіб, перевезення та супровід яких 

забезпечують 25 водіїв автотранспортних засобів 25 спеціалізованими автомобілями обладнаними пандусами та 

підйомними механізмами. Спеціалізовані автомобілі щоденно забезпечують виконання близько 100 заявок, а 

оскільки перевезення отримувачів послуг відбувається в дві сторони,  то відділення щоденно здійснює близько 

200 перевезень.  

Безперебійність і технічно справна експлуатація та надійна робота автотранспортних засобів  створює 

умови для здійснення безпечних перевезень отримувачів соціальних послуг. 

Здійснення ремонтування необхідне для належного контролю за технічним станом механізмів і систем, 

що відповідають за безпечний рух автомобіля на дорозі (гальмівна система, рульове управління, прилади 

сигналізації та освітлення), заправка паливом, контроль рівня масла, контроль за охолоджуючою рідиною в 

двигуні, також перевірку рівня гальмівної рідини,  гідропроводу, зчеплення  автомашини та забезпечення 

працездатності рухомого складу автомобільного транспорту установи. 

За результатами огляду виникла необхідність у проведенні поточного ремонту та технічного 

обслуговування 28 спеціалізованих автомобілів: Citroen Jumper - 19 одиниць;  Renault Dokker    - 4 одиниць;  

Volkswagen Caddy – 1 одиниця;   VOLKSWAGEN Transporter – 3 одиниці(дизель); VOLKSWAGEN Transporter – 

1 одиниця(бензин) 

Вищезазначені автотранспортні засоби потребують виконання наступних робіт:  Заміна фільтрів 

(повітряного, паливного, оливи), заміни гальмівних колодок (передніх, задніх), заміни амортизатора (передніх, 



задніх) , заміна кульової опори , заміна кермової тяги, ремонт ШРуС, і т.д., а також необхідно виконати 

комп’ютерну діагностику всього автомобіля, з метою виявлення помилок в роботі двигуна, паливної системи та 

системи вихлопних газів.  

В ході робіт будуть використовуватися матеріали, деталі, запчастини придбані на СТО, а саме: деталі 

ходової частини, системи щеплення  тощо. 

Закупівля проводиться відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі  

       Якісні характеристики щодо виконання послуг, з технічного обслуговування та ремонту, мають відповідати 

встановленим експлуатаційним та ремонтним нормам, рекомендаціям заводу-виробника з суворим 

дотриманням державних стандартів, технічних умов, санітарних норм. 

Закону України «Про автомобільний транспорт» та відповідно до Положення про технічне обслуговування і 

ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, затвердженого наказом Міністерства 

транспорту України від 30.03.1998 № 102, Правилам надання послуг з технічного обслуговування  і ремонту 

колісних транспортних засобів, затверджених наказом Міністерства інфраструктури України  від 28.11.2014 № 

615 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 17.12.2014 року за № 1609/26386 а також вимог заводів-

виробників відповідних транспортних засобів. 

   

Обгрунтування розміру бюджетного призначення:  

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до   розрахунків до кошторису видатків    із 

загального фонду місцевого бюджету на 2023 рік.  Кошторис на 2023 рік затверджений  Департаментом 

соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  

Розміру бюджетного призначення КЕКВ 2240 становить –2 259999,00 грн. 

 

Обґрунтування очікуваної  вартості закупівлі. 

    Середня ціна, згідно з якою розраховується очікувана вартість на роботи або послуги предмета закупівлі 

розрахована із наявної кількості автомобілів, технічного стану службових автомобілів та проведення   

моніторингу  цін на послуги з ремонту і технічного обслуговування автомобілів,   що   склалися у м. Києві станом 

на 15.02.2023 року. Визначена очікувана вартість закупівлі не повинна перевищувати розміру бюджетного 

призначення - 2 259999,00 грн. 

 

 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2289-17

